



## **Заявление Следственного комитета в связи с распространением в СМИ недостоверной информации**



В связи с распространением в ряде изданий новых подробностей, касающихся обстоятельств преступления, совершенного в Амурском колледже строительства и жилищно-коммунального хозяйства, Следственный комитет напоминает, что достоверная информация о ходе расследования может исходить исключительно от следственных органов, в производстве которых находится уголовное дело.

Следственный комитет предупреждает журналистов от распространения недостоверных сведений, которые могут нанести вред участникам уголовного судопроизводства, в том числе потерпевшим, и способствовать формированию у граждан неверного представления о произошедших событиях.

Следственный комитет намерен оперативно информировать общественность о ходе



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

расследования этого преступления, но исключительно в рамках действующего законодательства и в объеме, не противоречащем интересам следствия.

Официальный представитель СК России С.Петренко

14 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1409719>